



CONSILIUL LOCAL SALONTA
SPITALUL MUNICIPAL SALONTA
Str. I. Cantacuzino nr. 2-4
Telefon: 0259.374.040 ; 0259.374.041
Fax: 0259.373.236
e-mail: spitalulsalonta@gmail.com
www.spitalulsalonta.ro
CUI: 4287947



Nr. 2492 din 11.03.2022

DECLARAȚIE
privind asumarea unei agende de integritate organizationala la nivelul
Spitalului Municipal Salonta in coordonatele Strategiei Nationale Anticoruptie

Avand in vedere adoptarea de catre Guvernul Romaniei a Strategiei nationale anticoruptie 2021-2025 si a documentelor aferente acesteia, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021 publicată în M.O. al României nr. 1218 din 22 decembrie 2021 și Anexele nr. 1-5, publicate în M.O. al României nr. 1218 bis din 22 decembrie 2021,

Spitalul Municipal Salonta unitate sanitara de utilitate publica cu personalitate juridica, aflata in subordinea Consiliului Local Salonta, functionand pe principiile prevazute in Legea nr.95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii – Republicata, participand la asigurarea starii de sanatate a populatiei, asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție 2021-2025,

recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia,

sprijinid principiile si obiectivele Strategiei Nationale Anticoruptie si asumandu-si indeplinirea masurilor specifice ce tin de competenta exclusiva a Spitalului Municipal Salonta,

adoaptă prezenta

DECLARAȚIE,

prin care:

- își asumă responsabilitatea respectării viziunii, misiunii, valorilor și a principiilor generale ale Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025,
- condamnă corupția în toate formele în care se manifestă, precum și conflictul de interese și incompatibilitățile ca fiind fenomene ce afectează obiectivele institutiei și încrederea în aceasta;

- împreună cu reprezentanții instituției adopta toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public prioritar, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public;
- își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare;
- își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce tin de competența exclusivă a instituției pe care o reprezintă;
- contribuie la reducerea impactului corupției asupra cetățenilor și asigură implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planurilor de integritate și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție;
- se obligă să îndeplinească obiectivele și măsurile Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 ce țin de competența Spitalului Municipal Salonta, să respecte mecanismul de monitorizare a Strategiei, precum și să colaboreze cu celelalte instituții publice în vederea îndeplinirii obiectivelor comune;
- autoevaluează anual și informează Primăria Salonta, cu privire la gradul de implementare a măsurilor cuprinse în planul de integritate al instituției, precum și referitor la stadiul implementării măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției (enumerată în Anexa nr. 3 la H.G.nr.1269/2021 privind aprobarea SNA 2021-2025).

Această declarație a fost adoptată de către
Reprezentantul legal al Spitalului Municipal Salonta,

Manager

Adrian HATEGAN

